BnemeHTbl Aopor
B NPOAOBbHOM Npochune

BnemeHTbl Aoporn
8 nnare

252
[

R=462
a=36

20

TpoTyapbl cnesa

[lopoxHble orpaxaeHs 1
HanpaensioLLYe YCTPOCTBa
cnesa

[lopoxHbie orpaxaeHs 1
HanpaensiloLLye YCTPOCTBa
o ocesoit

Topv3oHTanbHast .
AopoxHas 1-a 0T oceson
paaweTka cresa

Okm+0m j

BeNOLa80)) UA

0,000

/ yn.CoseTckas

1.6

100

1.5

1.6

161

211

5.19.1
5.20

H-(304)

250
270

330
350

400

1.5

Pa3meTka Ha y4acTke:
1.1:121m
15:111m
1.6:189m

1.7:10m

1.14.1:8m

0 km + 500 m j

—(0oc)- I

1'6L'S

o
w
N
(2]

5.19.2

Ocesas nuHus

11
5-26

/

1.1
30-50

1.6
50-100

15
100 - 111

1.6
111-161

1.1
161- 181

17
181 - 191

1.1
191-211

1.6
211-250

1.1
250-270

1.1
330 - 350

1.6
350 - 400

1.5
400 - 500

=
]
z
%
]
a
S
a

1-as oT oceBoii

[Fopu3oHTanbHas
pasmeTka cnpasa

[lopoxHsie orpaxaeHs 1
HanpaensiloLLye YCTPOCTBa
cnpasa

TpoTyapel cnpasa

HA : wup. 1,00m,
mar. a/6, 0 - 500

et 1m3 4



SniemeHTb A0POT
B NPOACNbHOM npodme

OnemeHTbI Aoporn
B Nnave

R=104

48

a=45

TpoTyapbl crneBa

[lopoxHble OrpaXxxaeHUs u
HanpasnsioLLve yCTponcTea
cnesa

[lopoxHble OrpaXxaeHUs
HanpasnsioLLve yCTpoicTea
1o ocesoi

TopuaoHTansHas| .
AopoXHas 1-7 0T oceBoOW
paaweTka cnesa

0 km + 500 m J

0,613

v/

5.20

yn.Téunucckas

m = 0,950

7
f yn.Kucnosopckas

533

583

603
623
643
693
729

930

11

_ %0 |

0,995

yn.FarapuHa

BesorogoLony Uk /
624)-

€190
0Z's

(2.1)

BeNoOMLMg | "UA /

608°0
618)-]

0C'S

o
EHMdBJBQ

L
©
@
3]
T
-

GS6°0

&Y
I

L
©
©
N

T

OceBas nuHus

15
500 - 533

16
533 - 583

1.1 1.1 1.6 1.5 1.6
583 - 603 623 - 643 643 - 693 693 - 729 729-779

1.1 1.1
779 -799 818 - 838

16
838 - 930

1.1
930 - 950

o
g
g
3
3
&
g

1-as OT oceBOWA

FopusoHTanbHas
pa3meTka cnpasa

[lopoXHble OrpaXxaeHUs u
HanpasnsioLLve yCTponcTea
cnpasa

TpoTyapbl cnpasa

HA : wup. 1,00m,
mar. a/6, 500 - 1000

Pa3meTka Ha yyacTke:
1.1:100m

15:69m

1.6:242m
1.141:8m
1.25:24m

TkM+0m J

Jet 2m3 4



BremeHTbI Aoporv 10
B NPOOMbHOM NPocire
BnemeHTbI fopornt R=50 S‘)
B Mnaqe a=48

TpoTyapbl cnesa

[lopoxHble OrpaxaeHns 1
HanpaensioLLYe yCTPOVICTBA
criesa

[lopoxHble OrpaxaeHns 1
HanpaensioLLYe yCTPOVICTBA
o ocesoi

opusoHTanHas| N
Aopoxast 1-a 0T oceBoit
pasweTka criesa

Tkm+0m ]

1'6L'S

—— -0

5.19.1

¥'G'8

Il -(Scp)—|[ 00g-ooez

Nl
~

-

425
1,448

Lyl

Lyl

wn

11

o

-
L4

-
N

170

1.6

250

305

1.6

372

392

%
ey

4

440
455

Pa3wmeTka Ha yJacTke:
1.1:193m
16:232m

17:70m

1.141:8m

1 km + 500 m ]

—-—

|/

~(1)- -

5.19.2

—(0g 1)

sdoBLIQ olJoHoedY UA /

6ELL

P<\\ =

[N
k=

(262)

4

BesoHemked | uA

1.2°)

(2.4)

(06€)

4

19fogog) Uk

zov'L

Ocesas nuHns

11
5-25

16
25-110

1.1 1.7 1.1
110-130 130 - 150 150 - 170

1.6
170 - 250

1.1
250 -270

1.
270 - 285

1.1
285 - 305

1.6
305 - 372

1.1
372 - 392

A 1.1 1.7
392 -412 412 -440 440 - 455

1-as oT oceBoi

FopuaoHTansbHas
[[opoXHas
pasveTka cnpasa

1.1
455 - 500

[lopoxHble orpaxaeHns 1
HanpaensioLLYe yCTPOVICTBA
cnpaga

TpoTyapbl cnpaBa

HA : wup. 1,00m,
mar. a/6, 0 - 500

et 3unz 4



BnemeHTb! Aoporv
B NPOAONBbHOM Npochune

BnemeHTb! Aopor
B nnare

TpoTyapbl crnesa

[opoXHbie orpaxaeHs 1
HarpaensioLLye YCTpoiicTsa
cnesa

[opoXHbIe orpaxaeHAs 1
HarpaensiolLye YCTpoiicTea
o oceBoit

Topu3oHTankHast .
AopoxHas 1-a 0T oceson
pasweTka cresa

1 kM + 500 M j :
q

£
202

oloxad

532

593
613

Z6L°S

5.19.1

(12

11

I~

X4

o
N
N

(£65)

¥'9

e

(€19

L'6L°G

H617)-

(4"

(4"

1'61'S

N7

eoadepy eudey| uA

1,630

yn.Kapna Mapkca i
v
I—(648

Z6L°S

1.14.1

1.14.1

6.4

eadey eudey] ‘UA

Y

5.19.1

1,660

yn. Kapna Mapkca

Pa3meTka Ha yuacTke:
1.1:42m

16:61m

1.7:10m
1.141:16m

2km+0m j

Ocesas nuHus

17
02 - 512

1.1
512 -532

1.6

532 - 593

1.1
593 -613

1-as oT oceBoii

[FopuaoHTanbHas
[nopoxHast
pasmeTka cnpasa

[opoxHsie orpaxaeHs 1
HarpaensioLLye YCTpoiicTea
crpasa

TpoTyapel cnpasa

HA : wwup. 1,00m,
mar. a/6, 500 - 660

Jinct 4 na 4



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

